pale lacznikal

Geometria ptyty fundamentowej:

Diugos$¢ piyty L [m] 8
Szerokos$é piyty G [m] 4
Wysokos$é piyty H [m] 0

Geometria pali:

Rodzaj pali - pale wiercone w zawiesinie ilowej.

Przekrdj kwadratowy o diugos$ci boku = 0.40 m
Numer pala Dtugosé¢ pala [m] Wspdirzedna X [m] Wspdirzedna Y [m]

1 5.00 -1.30 3
2 5.00 1.30 3
3 5.00 -1.30 1
4 5.00 1.30 1
5 5.00 -1.30 0
6 5.00 1.30 0
7 5.00 -1.30 -1
8 5.00 1.30 -1
9 5.00 -1.30 -3
10 5.00 1.30 -3
Rozktad pali pod fundamentem
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Zestawy obciazen:
Numer zestawu N [kN] T, [kN] Ty [kN] M, [kNm] My [kNm]
1 880.00 -520.00 .00 0.00 -400

Warunki gruntowe:




Warstwa Nazwa Miazszos$é p ™ cmy, o™, Ip I,
gruntu [m] [t/m3] [kPa] [°] [-] [-]
1 Gliny 0.60 1.85 36.74 20.50 -
piaszczyste
2 Piaski drobne 0.70 1.85 0.00 30.50 0.50
3 Gliny 0.50 1.85 30.09 17.50 -
piaszczyste
4 Gliny 2.60 1.85 37.00 20.50 -
piaszczyste
5 Gliny 0.60 1.85 46.00 24.00 -
piaszczyste
zwiezte

Metoda okreslenia parametréw geotechnicznych B

Pal numer 1

Sprawdzenie nosnosci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu

oczepowe] 1 pala)

N3

= 217.5692 kN

Nosnos¢ pala na wciskanie Np; = 252.1398 kN
Nosnos¢ OK: Nj = 217.5692 kN < Np; =

252.1398 kN

(z uwzglednieniem ciezaru wtasnego piyty

Sprawdzenie nosnosci pala na obciazenie poziome mozliwe tylko dla
pojedynczego pala.

Pal numer 2

Sprawdzenie nosnosci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu

oczepowe] 1 pala)

N3

Nosnos¢ pala na wciskanie Np; =

= 108.0308 kN

No$nosé OK: N; =

252.1398 kN

108.0308 kN < Np; = 252.1398 kN

(z uwzglednieniem ciezaru wtasnego piyty

Sprawdzenie nosnosci pala na obciazenie poziome mozliwe tylko dla
pojedynczego pala.

Pal numer 3

Sprawdzenie nosnosci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu

oczepowe] 1 pala)

N3

Nosnos¢ pala na wciskanie Np; =

= 217.5692 kN

252.1398 kN

Nosnos¢ OK: N; = 217.5692 kN < Np; = 252.1398 kN

(z uwzglednieniem ciezaru wtasnego piyty

Sprawdzenie nosnosci pala na obciazenie poziome mozliwe tylko dla
pojedynczego pala.

Pal numer 4

Sprawdzenie nosnosci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu

oczepowe] 1 pala)

N3

= 108.0308 kN

Nosnos¢ pala na wciskanie Np: = 252.1398 kN

2

(z uwzglednieniem ciezaru wtasnego piyty



No$nos¢ OK: N; = 108.0308 kN < Np; = 252.1398 kN

Sprawdzenie noénos$ci pala na obciazenie poziome mozliwe tylko dla
pojedynczego pala.

Pal numer 5

Sprawdzenie noé$nos$ci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu (z uwzglednieniem ciezZzaru wtasnego piyty
oczepowe] 1 pala)

N; = 217.5692 kN

Nos$nos¢ pala na wciskanie Np; = 252.1398 kN

Nos$nos¢é OK: N; = 217.5692 kN < Np; = 252.1398 kN

Sprawdzenie noénos$ci pala na obciazenie poziome mozliwe tylko dla
pojedynczego pala.

Pal numer 6

Sprawdzenie noé$nos$ci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu (z uwzglednieniem ciezZzaru wtasnego piyty
oczepowe] 1 pala)

N; = 108.0308 kN

Nos$nos¢ pala na wciskanie Np; = 252.1398 kN

Nos$no$¢é OK: N; = 108.0308 kN < Np; = 252.1398 kN

Sprawdzenie nos$nos$ci pala na obciazenie poziome mozliwe tylko dla
pojedynczego pala.

Pal numer 7

Sprawdzenie noé$nos$ci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu (z uwzglednieniem ciezZzaru wtasnego piyty
oczepowe] 1 pala)

N; = 217.5692 kN

Nos$nos¢ pala na wciskanie Np; = 252.1398 kN

Nos$no$¢é OK: N; = 217.5692 kN < Np; = 252.1398 kN

Sprawdzenie nos$nos$ci pala na obciazenie poziome mozliwe tylko dla
pojedynczego pala.

Pal numer 8

Sprawdzenie noé$nosci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu (z uwzglednieniem ciezZzaru wtasnego piyty
oczepowe] 1 pala)

N; = 108.0308 kN

Nos$nos¢ pala na wciskanie Np; = 252.1398 kN

Nos$no$¢é OK: N; = 108.0308 kN < Np; = 252.1398 kN

Sprawdzenie noénos$ci pala na obciazenie poziome mozliwe tylko dla
pojedynczego pala.

Pal numer 9

Sprawdzenie noé$nos$ci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu (z uwzglednieniem ciezZzaru wtasnego piyty
oczepowe] 1 pala)

N; = 217.5692 kN



Nos$nos¢ pala na wciskanie Np; = 252.1398 kN
Nosnos& OK: Nj = 217.5692 kN < Ny; = 252.1398 kN

Sprawdzenie nos$nos$ci pala na obciazenie poziome mozliwe tylko dla
pojedynczego pala.

Pal numer 10

Sprawdzenie noé$nos$ci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu (z uwzglednieniem ciezZzaru wtasnego piyty
oczepowe] 1 pala)

N; = 108.0308 kN

Nos$nos¢ pala na wciskanie Np; = 252.1398 kN

Nos$no$¢é OK: N; = 108.0308 kN < Np; = 252.1398 kN

Sprawdzenie nos$nos$ci pala na obciazenie poziome mozliwe tylko dla
pojedynczego pala.

Zbiorcze zestawienie wynikéw:

Numer pala Pal wciskany
Ni/Np;

Pal wyciagany
Ni/Np;
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